

教育厅长痛批教师上课“满堂灌”

我省66名专家将深入研究义务教育课程内容

星报讯(记者 桑红青)“很多教师认为‘满堂灌’就好,实际上不补课、少布置作业在高考时不一定会吃亏。”昨天,省教育厅厅长程艺表示,当前不少学校老觉得老师上课就要“讲得不歇”,从不考虑给学生留自主学习的时间,实际上不少学校平时不补课、作业量也不大,但高考时并没有吃亏,这就是教学方法和效率的问题。

不补课在高考时不一定会吃亏

针对当前社会普遍关心的高考改革的问题,程艺表示,现实中确实有不少高中“高考考什么,他就教什么”,喜欢用单一分数作为衡量教学质量好坏依据,在具体教学中,喜欢搞“满堂灌”,老觉得一节课从头讲到尾心里才踏实。程艺说,试想,这些孩子即便都考上大学了,也会在大学生活中

暴露出不少问题来,这就是一个能否可持续发展的问題,因为这些孩子都是被动的“填鸭式”教学教大的,大学中离开了手把手地教学,很难再有发展。

教辅书质量差促成孩子搞“题海战”

程艺延伸说,以前的学生在寒暑假的时候,经常会有成群结队的返乡同学集体去看老师的情况,但现在这种情况少了,这说明

当前的老师教育孩子都是“填鸭式”,孩子都是被动地接受知识,而不是通过教师个人魅力感化学生,让学生对恩师终身难忘。

针对我省基础教育面临的问题,全省基础教育课程改革专家咨询委员会正式成立,来自全省的66名专家将通过深入研究义务教育课程内容等,对我省课程改革提供意见和建议,让我省未来的课程使用更结合我省学生实际,切实减轻学生课业负担。

中央媒体看安徽

安广集团创新业态多元发展 新机制激发新活力

据《光明日报》12月18日报道 今天,由安徽广电传媒产业集团、中科招商创业投资管理有限公司共同发起创立的中科·安广股权投资基金,在此间正式成立。作为安徽文化产业和全国广电传媒业的“第一家”,中科·安广股权投资基金成为安广集团在深化文化体制改革背景下,创新业态、多元发展的又一成功例证。

安广集团是全国同行业唯一一家彻底实行管办分离、事企分离的大型文化企业,今年2月成立以后,一直立足于创新机制、提升文化生产力。据悉,在与中科招商合作创立“中科·安广股权投资基金”同时,安广集团与中国科技大学、中国电视剧制作中心、深圳华为公司等单位签约进行战略合作,着力在多元化广告经营、节目制作、影视剧投资、电视频道业务代理、三网融合新技术研发、演艺经纪等领域拓展新路。



12月18日,中国石化皖北煤电煤化一体化合作项目在淮南开工。
该项目估算总投资242亿元,建设年产400万吨煤矿、170万吨煤制甲醇及转化60万吨烯烃、60万吨乙二醇及相关衍生物等项目,项目建成后预计可年新增销售收入120亿元以上。开工典礼上,安徽淮南现代煤化工产业园、中石化安徽煤化工基地、中安联合煤业化工有限公司同时揭牌。
陈彬 记者 吴传贤 文/图

万花筒

亚行巨资投向巢湖治理

记者昨日从省发改委了解到,近日,国家发改委、财政部印发利用亚行贷款2010-2012年备选项目规划,我省巢湖流域水环境综合治理项目列入亚行贷款规划,首笔利用亚行贷款2.5亿美元。据悉,这是迄今我省最大的利用国际金融组织贷款项目。
记者 樊立慧

变电站安全运行24年

近日,记者从芜湖供电部门获悉,截至本月17日,500千伏繁昌变电站已经连续安全运行达24年。自投运以来,该站无一例事故发生,创造了华东电网500千伏变电站安全运行的最长纪录。
王贤志 记者 小雨 青松

无为男童惨遭叔叔毒手

12月16日,无为县福渡镇河坝社区一男子持刀捅死一位8岁的男童。

据邻居介绍,凶手蒋某也住在河坝社区,和被害家庭是一个宗族,今年29岁,下面还有一个弟弟。

被害人的大伯告诉记者,凶手曾追杀自己的父母及弟弟,凶手一直认为自己的父母偏心。

昨日上午,记者从福渡派出所了解到,目前,犯罪嫌疑人蒋某已被警方控制,案件正在进一步审理中。

丰成 记者 张发平

我省与全国民企合作会议将创“三连最”

特制项目册,政务导游,合肥贴心服务迎接民企“大佬”



星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)“12月23日,在合肥举行的我省与全国知名民营企业合作发展会议,总参会人数将达6000多,是目前全省与会嘉宾规格最高、参会人数最多、签约项目数最多的座谈会!”昨天上午,合肥市副市长刘烈东在

检查大会筹备情况时,这样告诉记者。

顶上是蓝天白云,四周环绕着合肥美景、黄山日出和九华天台,记者跟随着刘烈东一行来到安徽国际会展中心时,率先映入眼帘的就是这样清新而大气的场景。“这还只是休息区,前面才是大会场。”刘烈东笑着跟记者说,大会场足足有1万平方米。

今年的大会,合肥市动足了脑筋。

“在大会上,每个执委手中所拿到的招商项目册都是不一样的,都是我们‘量身定

制’的。”合肥市中小企业局副局长薛峰向记者“揭秘”说,根据每个执委主营业务的特色,将安排与之相关的3-5个项目,有的放矢地对接。

薛峰还透露:“在大会期间,合肥市专门安排了40名政务导游,跟志愿者一起在民企负责人乘坐的大巴上提供讲解服务。安徽省情、合肥市情、特色民俗、风土人情,都将用轻松愉快的表达,与民企代表们交流。”

“黑选矿”排污致百余亩庄稼减产?

当地环保部门:该矿已关停,正在进行处理

星报讯(记者 张发平) 12月17日,有群众反映,在含山县林头镇隐龙行政村小王村,一个未经批准的选矿厂擅自开工一个多月时间,造成下游几个村水源受到污染,百余亩庄稼不同程度减产甚至绝收。12月17日,记者对此进行了调查走访。

在几位村民的带领下,记者来到小王村的夹沟旁,只见沟里沉淀着厚厚的黄色东西。村民告诉记者,这些东西就是上面厂里排下的“有毒”污染物。

一位姓王的村民说:“一到下雨,污水就流下来,干净的水就变成了黄红色。”据介绍,小王村许多人家的田里种了庄稼不长东西,全村150亩田,只要用了沟里的水,多多少少都有减产现象。77岁的胡长保说,他家的3分多地水稻今年是颗粒无收,厂里一位负责人曾经答应到时候给予一定的补偿,可至今也没有兑现。

12月17日下午,含山县林头镇有关负责人在接受记者采访时说,这个选矿场是

偷偷生产的,镇政府接到反映后,立即对其关停。目前,他们正在对此事进行处理。

随即,记者又电话采访了含山县环保局执法大队黄队长。他说,今年3月份,马鞍山一个姓俞的老板在没有任何审批手续的情况下,在那里擅自搞了一个小选矿。县环保局接到群众投诉后,立即向县政府报告,依法采取断电等强制措施,将该小选矿关掉。“目前,我们正在和林头镇政府商量,准备协调补偿,给老百姓一个交代。”